

ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Relatório da Proposição Indicação 319/2024

Autoria:	Roberto Rivelino da Cunha	Gestão:	19ª Legislatura
Tipo de Proposição:	Indicação	Número/Ano:	319/2024
Sessão de Apresentação:	5ª Sessão Ordinária - 20/02/2024	Sessão de Votação:	-
Ementa:	solicita a publicação de todos os dados de recursos e despesas com o FUNDEB, de forma compilada e em linguagem de fácil interpretação, nos meios de comunicação e Jornal Oficial do Município.		



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Trâmite da Proposição 319/2024

Data	Registro	
19/02/2024 13:20	Criada a Solicitação 80416/2024 de Indicação. Autoria: Roberto Rivelino da Cunha.	
19/02/2024 13:20	Solicitação 80416/2024 enviada para a Secretaria Legislativa para validação.	
19/02/2024 13:27	Solicitação validada como a Indicação 319/2024.	
19/02/2024 13:28	Indicação 319/2024 agendada para a 5ª Sessão Ordinária - 20/02/2024.	
20/02/2024 18:12	Votação da proposição Indicação 319/2024 não foi efetivada na 5ª Sessão Ordinária - 20/02/2024. Proposição liberada para novo agendamento de votação.	
26/02/2024 12:50	Enviada para o Executivo em 26/02/2024	
04/03/2024 14:34	Indicação 319/2024: a proposição foi arquivada. Data do Arquivamento: 04/03/2024	